

Press Release

RECARO GAMING AND VfB STUTTGART LAUNCH FAN EDITION RECARO AER

First joint gaming seat presented at VfB Stuttgart's season opening for the 2024/2025 Bundesliga season

STUTTGART, GERMANY August 12, 2024 – RECARO Gaming (RECARO) is uniting with renowned VfB Stuttgart for a fan edition RECARO Aer gaming seat that will feature traditional VfB colors – white and red – with the logo integrated into the headrest of the seat. Additionally, the RECARO Aer VfB Stuttgart Edition will feature the iconic VfB crest on the back panels making this seat a must-have for every Cannstatt VfB fan or football enthusiast.

Launched earlier this year, the RECARO Aer features a highquality mesh backrest, premium synchronous mechanisms to enhance ergonomic comfort during extended periods of sitting, and the ability for individual reconfiguration with its 5D soft-padded armrests. These armrests are ideally contoured for comfort, flexibility, and optimal posture and include 25degree rotation and fold-away capabilities to increase gaming freedom.

"RECARO and VfB Stuttgart have had a long-standing connection over the years. Our partnership is built on a shared passion for excellence and innovation aimed at delivering a seating option that showcases the highest quality design and



functionality for VfB enthusiasts," said Daniel Behres, Managing Director RECARO Gaming.

About VfB Stuttgart

VfB Stuttgart is a professional sports club based in Stuttgart Baden-Württemberg, founded in 1893. Over its 130 year legacy, VfB Stuttgart has won five German championship titles, three German Cups and two German Bundesliga titles. The club has also won the South German Cup twice and the German Super Cup once.

About RECARO Gaming

RECARO Gaming embodies the synthesis of comfort, performance, and design. Thanks to RECARO's many years of expertise in the field of car and aircraft seats, the development of gaming seats has been taken to a new level. The ergonomic design of RECARO Gaming seats ensures the highest comfort and optimal support for every body type, even during long gaming sessions and home office days. This remarkable quality is also reflected in the numerous awards that the RECARO Exo has received in the areas of safety, ergonomics, and comfort.

Headquartered in Stuttgart, Germany, the family-owned company remains true to its principles of quality, innovation, and excellence. For more information, please visit www.recaro-gaming.com.

About RECARO Group

The RECARO Group comprises the independently operating divisions RECARO Aircraft Seating in Schwaebisch Hall, Germany, RECARO Gaming located in Stuttgart, Germany, and RECARO Rail located in Grodzisk Wielkopolski, Poland. In 2023, the Group achieved a consolidated revenue of approximately €525 million, underscoring its prominent position in the global market. With an international workforce of more than 2,600 professionals, RECARO continues to set the benchmark for innovation, comfort, and design excellence in seating solutions. For more information, please visit www.recaro.com.

Press Contact:

Qendrim Turkaj, RECARO Gaming Phone: +49 711 907225-70 marketing@recaro-gaming.com